

**5 ИЮН 1953**

Ногинск Моск. обл.

Газета №

## **ГАСТРОЛИ МОСКОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА**

Спектаклем «Твое личное дело» закончил театральный сезон 1952—53 гг. Ногинский драматический театр. Сейчас ногинские артисты выехали на гастроли в г. Коломну.

В Ногинск приехали артисты Московского областного драматического театра. На сцене Ногинского городского театра, в пос. Глухово и Буньково они показали новые спектакли «Третья молодость» — братьев Тур и «Откровенный разговор» Л. Зорина.

3 июня московские артисты выезжали в Обухово. Там они показали спектакль «Последняя жертва» А. Островского.

7 июня Московский областной драмтеатр покажет ногинцам два спектакля — «Под золотым орлом» Я. Галана и «Шутники» А. Островского. На этом заканчиваются гастроли в Ногинске Московского областного драматического театра.